



Полиция Челябинской области разъясняет, что грозит за незаконный оборот природных ресурсов

Напоминаем о важном! Природные богатства нашего края — не бесхозные. Их незаконное использование может привести к серьёзной ответственности.

Мы часто видим нарушения, о которых многие даже не задумываются:

- ➡ Самовольный захват или использование водных объектов (например, родника или того же колодца) без разрешения.
- ➡ Незаконная добыча рыбы и водных животных (браконьерство).
- ➡ Незаконная охота на зверей и птиц.
- ➡ Вырубка леса без соответствующих документов.

Чем это грозит?

Уголовная ответственность (УК РФ):

- Ст. 256 — Незаконная добыча водных биоресурсов. Штрафы до 1 млн рублей, исправительные работы или лишение свободы.
- Ст. 258 — Незаконная охота. Крупные штрафы, обязательные работы или до 5 лет лишения свободы.
- Ст. 260 — Незаконная рубка лесных насаждений. Штрафы могут достигать 3 млн рублей, а срок лишения свободы — до 7 лет.

Административная ответственность (КоАП РФ):

- Штрафы для граждан — от 1 до 3 тысяч рублей за самовольное занятие водного объекта.
- Штрафы за нарушение правил водопользования, охоты, лесопользования — от 500 до 100 000 рублей, часто с конфискацией орудий правонарушения (сети, бензопилы, транспорт).

 Помните: природа — наше общее достояние. Пользуйтесь её ресурсами только законным путём, получая необходимые разрешения.

 Если вы стали свидетелем нарушения — незаконной вырубки, браконьерства или захвата водного объекта — сообщите в полицию по телефону 102 или 112.